~ UNE SOLUTION
AU DEREGLEMENT CLIMATIQUE ?
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LE DEREGLEMENT CLIMATIQUE
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Les gaz a effets de serre une des nombreuses causes
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Le dereglement climatique
correspond a une perturbation du
climat a I’échelle de la planete et ce
sur le long terme. Il est egalement

appelé
« changement » ou «
réchauffement » climatique, le
dereglement climatique se
caracterise par une augmentation

e la température moyenne a la

surface de la Terre et par une
moditication des equilibres
eteorologiques, des ecosystemes
de la planete.



ET LE DIOXYDE DE
CARBONE DANS TOUT CA ?

L.e dioxyde de carbone appelee
communement CO, est un gaz a etfets de
serre. (G'est a dire qu’il contribue au
rechauffement de notre planete, ce qui est
probléematique car du CO,, on en rejette

L

— = partout et tout le temps. Par exemple dans

les centrales a charbon, les usines ou tout
simplement, prendre la voiture.




LA PHOTOSYNTHESE

La photosynthese est un processus qui permet aux organismes vegetaux et certaines bactéries de

creer de la matiere organique a partir de matiere non organique et de lumiere.

QUEST-CE QUE LA PHOTOSYNTHESE 7

Il y a 4 etapes principales :
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Grace a elle,

I"atmosphere est

dioxygene qui ont_g7_\$F®
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Bilan de la réaction chimique de la photosynthese
COy+ 2O — Gobhz0s+ O

Bilan de la reaction chimique de la photosynthese equilibre
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ﬁ, UNE SOLUTION ? {7,

LES GRANDES FORETS ETJUNGLES SONT IMPORTANTES ET VITALES POUR DE
NOMBREUSES RAISONS, MAIS EN VERITE LA RESPIRATION DES PLANTES N'APPORTE PAS
AUTANT DE DEIOXYGENE QUE CE QU'ON POURRAIT CROIRE.
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Planter des arbres est une “ bonne action” mais ne résoudra pas le probleme du déreglement

climatique.ll peut contribuer a 'atténuer cependant, il existe d’autres solutions.

Eviter le gaspillage alimentaire
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\\| , / %\ Réduire, réutiliser, réparer et recycler
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